

от . . . . .  
= 1 ЯНВ 1958

Термез

Газета № . . . .



**В** КАНУН НОВОГО ГОДА побывал наш корреспондент и в областном музыкально-драматическом театре. Вот что рассказал о творческих планах театра директор З. Алимов.

— Театр наш — очень молод, он создан в середине минувшего года. Мы показали два спектакля: музыкальную драму «Ватан ишқи» и пьесу «Сингилар киссаси».

На новый год у нас большие планы. Заканчивается работа над комедией Ш. Каюмова «Дили-дили зейнаб» («Сердце сердцу весть подает»). Этот спектакль будет показан и русским зрителям: театр готовит его в содружестве с участниками городской художественной самодеятельности. В 1958 году зрители увидят на сцене театра музыкальную драму С. Абдуллы «Азиз и Санам», пьесу Ахмедова и Талибова «Ким айбодар?», пьесу Турсунова «Арзыгуль». Мы надеемся также показать в переводе на узбекский язык пьесу В. Розова «В поисках радости». Серьезным экзаменом для коллектива будет работа над трагедией Фридриха Шиллера «Коварство и любовь» в переводе Камилла Яшена.